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ادرس الوضع النسبي للمنحنى .4 gCو المستقیم   .
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. و شكل جدول تغیراتھا fعین اتجاه تغیر الدالة )3
ثم ارسم f(0)احسب )4 C .
نعتبر في )5 1;  الدالةh بـ المعرفة :( ) ( )h x f x x .
)احسب .أ )h x و استنتج اتجاه تغیر الدالةh .
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)بین ان المعادلة .ج ) 0h x  تقبل في 1;  الحل الثاني و0احدھما حلین 2حیث 3  .
من xاستنتج حسب قیم .د 1;  جدول إشارة( )h x .
6 (  مستقیم معادلتھy x استنتج الوضع النسبي للمنحنى  ، C و المستقیم  .
دالة معرفة علىFلتكن ) 7 1; ب   :F( ) ( 1) ln( 1) 1x x x x    .

على المجال fللدالة أصلیةدالة Fبین ان الدالة .أ 1;  .
مساحة الحیز للمستوي المحدد بالمنحنى2cmاحسب بـ .ب C و المستقیم . و المستقیمین ذي المعادلة

0x  2وx  على الترتیب .
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